Šolska shema  (v nadaljevanju: ŠSH) je ukrep skupne kmetijske politike EU v sektorju sadja in zelenjave ter mleka in mlečnih izdelkov. Namen tega ukrepa je ustaviti trend zmanjševanja porabe sadja in zelenjave ter mleka in mlečnih izdelkov in hkrati omejiti naraščanje pojava prekomerne telesne teže in debelosti pri otrocih. Slednja namreč povečuje tveganje za nastanek številnih bolezni sodobnega časa (sladkorna bolezen tipa 2, srčno-žilne bolezni, rak, osteoporoza, itd). 
 Evropska komisija je po obsežni študiji ugotovila, da je ŠSH eden od ukrepov, ki bi lahko dolgoročno pripomogel k izboljšanju trenutnega stanja. V ta namen je Evropska unija Državam članicam namenila določeno finančno pomoč za brezplačno razdeljevanje sadja in zelenjave ter mleka in mlečnih izdelkov učencem, pri čemer je dala velik poudarek pomembnosti vključevanja spremljajočih izobraževalnih in promocijskih aktivnosti.
[bookmark: _GoBack]SPREMLJAJOČE IZOBRAŽEVALNE OZ. PROMOCIJSKE AKTIVNOSTI; Šola mora izvesti spremljevalne oz. izobraževalne dejavnosti za učence, zaželjeno je da vključi tudi delavce šole in starše.
 Šola izvede najmanj eno spremljevalno dejavnost. V kolikor je s strani šole izvedena le ena spremljevalna dejavnost, vanjo vključi učence vseh razredov in strokovne delavce šole, zaželeno pa je, da tudi starše in dobavitelje. V kolikor šola izvede več spremljevalnih dejavnosti, je vsak razred vključen vsaj v eno izmed njih. 
Vsaka šola pripravi načrt za spremljevalne izobraževalne in promocijske dejavnosti za učence, delavce šole in starše. Vključenost staršev je dodana vrednost, ki se jo posebej spodbuja. Aktivnosti naj bodo so usmerjene tudi v povezavo z lokalnim okoljem, zato je dobro, če šola v izvajanje spremljevalnih aktivnosti vključi pridelovalce sadja in zelenjave ter mleka in mlečnih izdelkov ter lokalne strokovnjake na področju kmetijstva in zdravja.
 
Šole pošljejo načrte spremljevalnih dejavnosti in poročilo o njihovi izvedbi izvajalcu vrednotenja ŠSH (NIJZ), ki jih uporabi za vrednotenje učinkov sheme (v okviru vrednotenja ŠSH na šoli – spletni vprašalniki).
Pri izbiri izobraževalnih dejavnosti bodo šolam na voljo naslednji sistemsko organizirani spremljevalni ukrepi: 
a) regijska izobraževanja za delavce šole;
b) projektne vsebine v okviru šole v naravi;
c) projektna izvedba šolskega vrta. 
NA OŠ ČRNA IZVAJAMO;
c) Projektna izvedba šolskega vrta:
- namen: vzpostavitev šolskega vrta kot učnega orodja v vzgojno-izobraževalnem procesu;
- izvajalec, ki bo izbran preko postopka javnega naročanja, bo prijavljenim šolam nudil celovito strokovno podporo, pomoč in svetovanje pri načrtovanju, postavitvi, delovanju in učni rabi šolskega vrta;
- prijavljenim šolam bo izvajalec nudil strokovna izobraževanja v zvezi z učno-vzgojno rabo šolskih vrtov;
- izvajalec bo zadolžen za oskrbo šol z osnovno opremo oz. materialom za vrtnarjenje (vrtno orodje, seme, sadike,…);
 V vse tri sistemsko organizirane spremljevalne ukrepe je vključeno spremljanje in vrednotenje (v povezavi z NIJZ, ki izvaja spremljanje in vrednotenje za ŠSH). 

NAOŠ ČRNA BO TA DFEJAVNOST IZVEDENA PREDVIDOMA V SOBOTO, 7.4. 2018 , SKUPAJ Z Občino Črna na Koroškem in NIJZ- DAN ZDRAVJA!
